

ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора технических наук, профессора
Кантаржи Измаила Григорьевича на соискателя учёной степени
кандидата технических наук по специальности 2.1.6. Гидротехническое
строительство, гидравлика и инженерная гидрология
Долгушева Тимофея Владимировича**

В 2019 году Долгушев Тимофей Владимирович окончил в ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет» программу специалитета по специальности 08.05.01 «Строительство уникальных зданий и сооружений» со специализацией «Строительство гидротехнических сооружений повышенной ответственности» с присвоением квалификации «инженер-строитель».

С 01.09.2019 по 31.08.2023 гг. проходил обучение в аспирантуре на кафедре «Гидравлика и гидротехническое строительство» в ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет» по направлению подготовки 08.06.01 «Техника и технологии строительства» по научной специальности 2.1.6. «Гидротехническое строительство, гидравлика и инженерная гидрология».

Долгушев Тимофей Владимирович в процессе обучения в аспирантуре в назначенные сроки и в полном объёме выполнял индивидуальный план работы аспиранта и представлял промежуточные результаты работы. Результаты исследования были опубликованы в 14 печатных работах и 2 программах для ЭВМ.

Долгушев Т.В. отмечен стипендией Правительства Российской Федерации (по специальностям или направлениям подготовки, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики) в 2020 году. В рамках реализации Программы стратегического академического лидерства «Приоритет-2030» Долгушев Т.В. получил в 2023 году грант на проведение исследования аспирантов НИУ МГСУ. Научно – квалификационная работа прошла отбор в полуфинал и финал Всероссийского инженерного конкурса 22/23 и по итогам защиты работ перед государственной экзаменационной

комиссией в ФАУ «Главгосэкспертиза России» Долгушев Т.В. стал победителем ВИК 22/23 за лучшую выпускную работу аспиранта по отраслевой площадке Минстроя России и, в связи с этим был отмечен грамотой ректора НИУ МГСУ.

Во время обучения в аспирантуре Долгушев Т.В. привлекался к выполнению договора на научно-исследовательскую работу кафедры по изучению и прогнозу гидродинамического режима проектируемого угольного морского терминала «Порт Эльга», которая соответствовала тематике его диссертационного исследования, а именно выполнял расчет волн в приурезовой зоне и подготовил раздел отчёта.

К работе над научно – квалификационной работой Долгушев Т.В. относился ответственно и серьёзно, проявил трудолюбие, самостоятельность и целеустремлённость. За время работы над диссертацией овладел методами моделирования волн и подготовил программы, автоматизирующие данный процесс. Умеет анализировать и прогнозировать состояние и динамику объектов, входящих в сферу его профессиональных интересов.

Соискатель Долгушев Тимофей Владимирович является сформировавшимся учёным – исследователем. Считаю, что диссертация является научно – квалификационной работой и может быть рекомендована к защите в диссертационном совете по специальности 2.1.6. Гидротехническое строительство, гидравлика и инженерная гидрология, а его автор достоин присуждения учёной степени кандидата технических наук.

Научный руководитель:

Доктор технических наук, профессор, профессор кафедры Гидравлики и гидротехнического строительства ФГБОУ ВО Кантаржи «Национальный исследовательский Московский Измаил государственный строительный университет» Григорьевич

Контактная информация:

129337, г. Москва, Ярославское шоссе, д. 26
Тел.: +7 (903) 533-78-30
E-mail: kantardgi@yandex.ru

«12» декабря 2023 г.



Подпись Кантаржи И.Б. заверяю
Начальник отдела
Кадрового делопроиз-
водства УРП
А.В. ПИНЕГИН
12.12.2023